
  Câmara dos Deputados
  Gabinete do Deputado Capitão Alberto Neto

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº

(Do Sr. Capitão Alberto Neto)

Requer  do  Excelentíssimo

Ministro  da  Educação,  Senhor

Camilo  Santana,  informações

sobre  pessoas  que  trabalharam

no Enem 2023 e denunciaram falta

de pagamento.

Senhor Presidente,

Com fundamento  no  art.  50,  §  2º,  da  Constituição  Federal,

combinado  com os  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos

Deputados  requeiro  seja  encaminhado  ao Ministro da  Educação,  Senhor

Camilo Santana, este requerimento, solicitando informação sobre as pessoas

que  trabalharam  no  Enem  2023  e  denunciaram  falta  de  pagamento,  nos

seguintes termos:

1) Como  estão  os  processamentos  e  pagamentos,  referentes  aos

colaboradores que participaram do ENEM 2023, no Brasil?

2) O Centro Brasileiro de Pesquisa em Avaliação e Seleção e de

Promoção de Eventos – Cebraspe, responsável pela aplicação do Enem

2023 alega que estavam faltando o processamento da BA, GO, MA, PE

e PR, já foram realizados os devidos pagamentos?

 3) Qual o motivo do atraso e que providencias foram tomadas para evitar

novos atrasos em aplicações futuras?

Justificação
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No  inicio  do  ano  pessoas  que  trabalharam  no  Enem  2023

denunciaram falta de pagamento aos serviços realizados. O valor pago aos

fiscais  dependia  da  função  exercida  no  exame.  Os  contratos  foram  pra

aplicação de provas, fiscalizar banheiros e corredores e também pra auxiliar

candidatos  com  deficiência.  Aproximadamente  cerca  de  22  mil  pessoas

trabalharam  em  todo  o  Brasil  auxiliando  na  aplicação  do  Enem  2023.  O

pagamento foi prometido para ate 15 dias e segundo matéria do Jornal Hoje

https://globoplay.globo.com/v/12240607/ até  meados  de  janeiro  não  tinham

recebido.

Segundo  o  Centro  Brasileiro  de  Pesquisa  em  Avaliação  e

Seleção e de Promoção de Eventos - Cebraspe, responsável pela aplicação do

Enem 2023, os pagamentos dos colaboradores por Unidade da Federação –

UF se  encontravam registrados  em sua  contabilidade,  entretanto,  devido  à

grande  quantidade  de  pagamentos,  os  processamentos  estavam  sendo

efetuados por lotes. O Centro informava que foram concluídos os pagamentos

de 22 UF’s, restando apenas o processamento da BA, GO, MA, PE e PR.

Sendo a fiscalização uma das funções típicas  do legislador,

faz-se  necessária  a  aprovação  deste  requerimento  de  informações  para

obtenção de dados suficientes a respeito da atuação do Poder Executivo, a fim

de  se  assegurar  a  efetividade  das  leis  ou,  se  assim for  necessário,  tomar

medidas para que sejam implementadas de forma eficiente e transparente.

Termos em que, pede deferimento.

Brasília, 05 de fevereiro de 2024.

CAPITÃO ALBERTO NETO

Deputado Federal / PL-AM
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